

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Аналітика суспільних процесів»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 033 Філософія
галузі знань 03 Гуманітарні науки
Тернопільського національного педагогічного університету
імені Володимира Гнатюка**

Суспільні трансформації і динаміка сучасного життя потребують філософсько-наукового супроводу та логічного обґрунтування. Тому, виходячи із реалій, підготовка філософів і, зокрема, аналітиків сьогодні є особливо актуальною і важливою.

Метою освітньо-професійної програми першого бакалаврського рівня вищої освіти є підготовка висококваліфікованих фахівців спеціальності 033 «Філософія» у галузі гуманітарних наук, що володіють знаннями з суспільних дисциплін, мають сформовані аналітичні вміння і навички, володіють системою професійних якостей та ціннісних орієнтацій, що дасть можливість широкого доступу до працевлаштування, подальшого навчання та наукової діяльності. Структура програми передбачає оволодіння базовими знаннями та практичними навичками щодо здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та проводити аналітичні дослідження в різних суспільних сферах, що передбачають застосування теорій та методів філософського знання.

Освітньо-професійна програма містить обов'язкові освітні компоненти, які формують професійні компетентності та програмні результати навчання і забезпечують глибоке засвоєння знань зі спеціальності, а також - вибіркові компоненти, що відображають наукові інтереси здобувача та дозволяють сформувати загальні компетентності та отримати додаткові фахові знання за специфікою спеціальності і галузі знань.

Освітньо-професійна програма дозволяє здобувачеві сформувати інтегральну компетентність - здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі філософії та гуманітаристики або у процесі навчання, що передбачає застосування філософських теорій та методів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Розроблена освітньо-професійна програма «Аналітика суспільних процесів» зі спеціальності 033 «Філософія» галузі знань 03 Гуманітарні науки може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти денної та заочної форм навчання

РЕЦЕНЗЕНТ:

**доктор філософських наук, професор
кафедри українознавства та філософії
Тернопільського національного технічного
Університету ім. І. Пулюя**

Підпис *А. Довгань*
засвідчую:
зав. діловодством
Г. Чоговська



Довгань А. О